

大家好，关于比特币现金的前景很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币现金的前景如何的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 比特币价格一周跌20%，破2000美元，比特币还有前途吗？](#)
- [2. 比特币有没有前途？](#)
- [3. 比特币前景如何](#)
- [4. 比特币分叉出来的bch、btg等分叉币是什么，哪个更有潜力成为下一个新的比特币？](#)

比特币价格一周跌20%，破2000美元，比特币还有前途吗？

我个人判断这轮价格的下跌能否重挫至8000至9000元，目前还不好说。短期内的下跌，如果并不是“硬分叉”将至造成的信心溃败，反弹的概率是比较大的，但整体来说下跌的趋势已经形成，投资者需要关注的是如何分析未来战略层面的走势。比特币目前还面临内部技术变革的争议，如果出现技术层面的分裂，比特币未来将可能分裂成两个不同的数字货币，这种核心开发领域的风险，导致一些投资者犹豫不决，降低了投资预期，信心受到一定影响。

不过对于比特币来说，真正的价格变化因素，逐步回归至市场层面，对比特币价格的分析，依然需要从其核心市场推动力来研究。

虽然今年以来，更多的商业领域进一步接受了比特币支付，尤其是日本等市场，有数千家商场已接受比特币支付，但对于比特币需求方来说，持有和买入比特币的目的，并不是为了购物，这导致比特币在实体支付方面不成气候，交易额增长并不明显。因此，ICO层面对比特币的需求未来可能是一个重要需求，研究ICO市场的发展对研究比特币未来价格走势有很重要的意义

比特币有没有前途？

比特币会成为最成功的金融产品。

1、代表最先进的密码学技术、互联网技术、综合数学、经济学、管理科学五大学科跨界融合应用技术。当然代码开源，公开破解，至今无人能破。

2、综合了股票和期货两大交易优点，24小时不间断全球无限制交易。

3、提出了最先进的智能治理机制。

4、可以替代全球货币功能，等同于黄金数量。

缺点：无政府主义盛行，到处都是非法交易所。这个得意去中心化交易技术到现在无法突破，前途一片光明，任重道远。

比特币前景如何

比特币在中国是不被认可的，但是在比特币的信仰者心中，是圣神的，也在2017年前后缔造出一批批财富神话，多少个90后的亿万富豪砸比特币中诞生。

比特币分叉出来的bch、btg等分叉币是什么，哪个更有潜力成为下一个新的比特币？

比特币的分叉币是因为比特币的共识分歧和规则代码以及区块问题产生的分离，分叉一般分为硬分叉和软分叉。数字货币中不只有比特币有分叉币，以太坊ETH也分为以太经典ETC。

言归正传我们来讨论一下关于分叉币的潜力，就单从目前的比特币分叉币中很难告诉你哪个最有前途和潜力，但是市场的大部分共识一般集中在比特现金BCH、SBTC、BCD比特钻石上。

而这其中我最看好的还是比特现金BCH，比特现金是比特币的第一个硬分叉币，比特现金引入了自己的瘦区块和涌现机制，这大大加深了比特现金的出块速度，有很多人将比特现金认为是真正意义上的比特币我对于这个观点不是很认可。

但是单从比特币的分叉币中来讲比特现金的背后站着比特大陆，比特大陆控制着矿机市场的大部分，伴随着比特币挖矿利润的越来越低市场需要一个新的可以替代比特币挖矿的数字货币，并且要获得市场的认可具有一定的流通性由此看来比特大陆费尽心机支持比特现金也是很合理的。

比特现金的价值也远远没有到达自己的极限，目前市场价值7000多，伴随着越来越多矿工的认可这一价值将成几何倍的翻倍，这也是比特现金能够挤身入主流数字货币根本原因。

有资金炒作有市场认可有矿机算力上的全力支持，比特现金将会是下一个非常具有潜力的数字货币。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币现金的前景和比特币现金的前景如何问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！